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براي حل این تست بهترین روش رسم نمودار سرعت زمان از روي نمودار شتاب زمان می باشد. گزینه 4  1
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گزینه 1  2

گزینه 2  3

) این گونه است. در حرکت تندشونده همواره قدر مطلق (اندازه ي) سرعت زیاد می شود که تنها در گزینۀ ( گزینه 1  4

با رسم نمودار سرعت-زمان از روي نمودار شتاب-زمان و بررسی سطح زیر نمودار سرعت زمان می توانیم بیشترین فاصله از مبدأ را تعیین کنیم.  گزینه 3  5
سطح زیر نمودار شتاب زمان برابر تغییر است سرعت می باشد.
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 در لحظۀ  متحرك در بیش ترین فاصله از مکان اولیه اش (مبداء) قرار دارد.

گزینه 3  6

  

روش اول: سرعت اولیه متحرك را  در نظر می گیریم. گزینه 2  7

سرعت متحرك بعد از دو ثانیه

: روش دوم: رسم نمودار  از روي نمودار 

سطح زیر نمودار  معرف جابجایی می باشد:
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گزینه 1  8
سطح زیر نمودار، سرعت - زمان برابر جابجایی می باشد. بنابراین داریم:

گزینه 3  9
می دانیم که سطح محصور بین نمودار سرعت- زمان و محور زمان برابر جابجایی متحرك است. بنابراین داریم:
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گزینه 3  10
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